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ΠΡΟΣ :                        1.ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κ.ΒΑΡΟΥΦΑΚΗ ΓΙΑΝΗ 
                              2.ΑΝΑΠΛ.ΥΠΟΥΡΓΟ κ.ΒΑΛΑΒΑΝΗ ΝΑΝΤΙΑ 

                         3.ΑΝΑΠΛ.ΥΠΟΥΡΓΟ κ.ΜΑΡΔΑ ΔΗΜΗΤΡΗ 
                         4. ΓΓΔΕ κ.ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 
KOINOΠΟΙΗΣΗ : 
        1. Π.Ο.Ε. - Δ.Ο.Υ  
         2.ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΝΑΞΙΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ 
 

Παρακολουθήσαμε στις προγραμματικές δηλώσεις της νέας Κυβέρνησης, την 
εξαγγελία (που τελικά υπερψηφίστηκε) ότι θα αλλάξει η διαδικασία επιλογής των στελεχών 
της Δημόσιας Διοίκησης, ώστε να εξασφαλιστεί η αξιοκρατία και ο αποκλεισμός πολιτικών 
παρεμβάσεων. Διαχρονικό αίτημα των εφοριακών ήταν και είναι, η λειτουργία της 
φορολογικής Διοίκησης χωρίς πολιτικές-συνδικαλιστικές και εξωθεσμικές παρεμβάσεις αλλά 
με αποκλειστικό κριτήριο, την ικανότητα, την εντιμότητα και τις γνώσεις του υπαλλήλου, 
στα πρότυπα των αντίστοιχών Ευρωπαϊκών Υπηρεσιών. 

Δυστυχώς με το έγγραφο, ΔΔΑΔ Γ 1018488 ΕΞ 2015/10.2.15 της ΓΓΔΕ 
κ.Α.ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ (για μία ακόμη φορά), προχωρούν οι διαδικασίες ΑΝΑΞΙΟΚΡΑΤΙΚΩΝ 
διαδικασιών επιλογής προϊσταμένων ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΑΣΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ! 
Χαρακτηριστικό παράδειγμα της αναξιοκρατικής αυτής διαδικασίας, είναι ο αποκλεισμός της 
κατηγορίας ΤΕ (απόφοιτοι ΤΕΙ ) από την διαδικασία επιλογής, παρά τα όσα προβλέπει το 
άρθρο 2 του Νόμου 3549 από το 2007 (!) για την εξίσωση ΑΕΙ-ΤΕΙ. Έτσι ο πτυχιούχος ΤΕΙ 
στο τμήμα Λογιστικής, αποκλείεται από την διαδικασία ενώ ο πτυχιούχος Σπουδών σε μη 
οικονομικό αντικείμενο άλλου ΑΕΙ, έχει δικαίωμα συμμετοχής! 

Έχετε απόλυτο δικαίωμα να διατηρείτε στο Υπουργείο Οικονομικών, διαδικασίες και 
θεσμούς που συνέβαλλαν και πρωταγωνίστησαν στην επιβολή της μνημονιακής 
φορολογικής βαρβαρότητας, με τα ολέθρια αποτελέσματα τόσο για τους πολίτες όσο και 
για τα δημόσια έσοδα. Να είναι όμως σαφές σε όλους, ότι οι συνδικαλιστικές αντιδράσεις 
μας, θα είναι πλέον πιο δυναμικές, με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα και διάρκεια, γιατί 
εμείς δεν διστάσαμε (σαν κλάδος) να συγκρουστούμε με την μνημονιακή πολιτική στο 
Υπουργείο Οικονομικών. 

 Παρακαλούμε για την άμεση ανάκληση της σχετικής αναξιοκρατικής 
διαδικασίας.  

 

                                Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Ο Πρόεδρος               Η Γεν.Γραμματέας 

 

   Τρύφων Ζ. Αλεξιάδης                 Βάλια Α. Χριστακοπούλου 

                           


